

暑期整形美容市场火爆

整形人群七成是学生 微整形受追捧

在求职、学习、教学中拥有靓丽的外貌、甜美的笑容、光滑的肌肤更能得到机会和更受人青睐。伴随新一轮求职高峰和就业压力的到来,提前减轻就业压力成为了现今学生的主要原因之一。暑期小整形,备受当下教师、学生的追逐。近日记者走访合肥多家整形美容医院发现,暑期教师、学生整形需求上升。

究竟整形前后需要注意哪些,怎样才能找到适合自己的美容之路,近日,记者采访了省城整形美容的专家。



3成由家长陪同

“3到5年以来,合肥每年暑假整形的学生人数都成上升趋势。每年的6月中下旬到9月中上旬,学生整形美容的占70%。其中有3成学生是由家长陪同前来整形的。”安徽韩美整形外科医院无创美容中心主任

吴金平告诉记者,每年暑期一到,就迎来学生整形潮。

据介绍,今年学生整形的增幅更加明显。整形人数以及消费的项目都比往年多,合肥丽人女子医院整形美容科主任高季红告诉记者:“以前可能

是学生自己前来咨询,并不一定会立即消费,而现在随着收入水平的提升,越来越多的家长和学生都能够接受微整形。甚至有许多家长主动带孩子来咨询,希望孩子在形象的细节方面更加完美。这样的情况应该占到三成。”

男性也爱美

“2007年的时候我去垫了鼻子,当时我是考到外地的学校,因为换了个新环境,我想让自己更加自信一点。”就职于省城某单位的小何告诉记者,她早在4年前自己的学生时代就已经尝试了整形,在她看来,4年前暑假整形的人并不多。

目前加入整形队伍的学生主要有三种,第一种即是18、19岁的高中毕业生。在即将进入新环境前,他

们希望能用完美的形象去迎接新生活。还有一种则是在校大学生居多,受到周围环境的影响,他们希望通过整形来更好的融入环境,有更高的起点。整形专家分析指出,仅高中毕业生与大学在校生两种群体就占到学生整形人数的70%左右。剩下的则是以临近大学毕业的学生为主,他们往往以无创、光学类和修饰类的整形为主。

“现在有时一天我都能接触到

十几、二十位学生来咨询或者整形的。而且不乏有男生前来整形。”高季红主任接触的学生消费者中,有许多都是男性,“他们的心理和女性的心理是有共同之处的,也是希望自己有更完美的外形。甚至男性对整形的细节要求更高。”据介绍,学生整形手术多以眼部、鼻部等局部整形为主。因为这些部位的手术效果相对较好,往往能起到“立竿见影”的美化作用。

微整形风靡

暑期,很多学生,特别是应届毕业生面临着升学或者工作的压力,很多都是三五成群到医院去做割双眼皮、隆鼻、祛痘、祛疤痕等微整形手术。记者在安徽韩美整形外科医院了解到,与往年不同,今年玻尿酸注射隆鼻、打瘦脸针等非手术微整形也是颇有人气。人们对脸型整改、隆胸、吸脂和美的认知度越来越深刻,对微整形手术尝试的人也越来越多。不仅有学生对暑期整形感兴趣,许多教师和学生家长人群也在逐渐加入并尝试更多的整形美容手术。该院李丽洁院长表示:“现在医院与求美者之间沟通密切了,能够站在求美者的角度对整形需求深刻理解,这样既满足了客户需求,也增强了微整形技术发展。”

无论是传统整形,还是微整形,都有利弊,但微整形带领的“后美容时代”的来临给了我们一个明显的启示,无论整形行业发展到何种程度,都脱离不了消费者的需求,只有顺应了需求,行业才能看到发展的大势所趋。

专家提醒 培养理性观念

并不是所有学生群体都适宜整形,第一要把握的即是年龄关,通常需要年满十八岁才可以进行整形。而且更多时候医生会建议23岁以下的学生消费者应该由家长陪同前往整形医院。只有个别特殊整形,例如消除胎记等,医院才接收年纪更小的消费者。

“最主要的其实还是要有健康的心理状态以及理性的消费观念。整形并不是要把你的脸变成另外一个样子,而是在你自身条件基础上做到锦上添花的修饰作用。”专家并不赞成想当然的整形观念,消费者应当遵循医生给予的意见进行整形。

另外还应该争取到家长的同意,家长应陪同孩子一起挑选资质较好、有正规从业资格的专业整形医院。养成理性的消费观念,不盲目听从别人的意见。

“术后其实就和平时动手术一样保养,不要吃辛辣、刺激的食物。”专家介绍道。
记者 王珊珊 董方

来自韩国的整形美容新项目

韩式双眼皮

综合个人的眼部面部五官比例以及整体气质度身设计个性化的双眼皮形态,术后炯炯有神、楚楚动人。

韩式隆鼻

鼻形设计及精雕细琢,量身打造专属气质美鼻,术后鼻形挺拔自然立体感强。

复合E光脱毛

不损伤表皮的前提下进行毛发脱除,治疗时间短,可以永久性去除身体任何部位毛发。

吸脂+丰胸

抽取多余脂肪,提纯以后可以用于丰胸,让您快速瘦身的同时,胸部也可达到丰满效果。

基因除皱

复合生长因子激活和修复细胞核内的受损基因,与人体100%同源,除皱无副作用。

学生、教师整形7.8折;永久脱毛6.8折

经典项目:微创双眼皮/韩式隆鼻/面部年轻化/360度环形吸脂/魅力波动感隆胸/精致改脸型/美白嫩肤祛斑/永久性脱毛/基因除皱

合肥恒美医疗整形美容

咨询热线 0551-2619338 QQ:800019376

www.hmmr66.com 地址:长江中路三孝口(邮政局旁)